

В диссертационный совет Д 212.354.02  
на базе Санкт-Петербургского государственного  
экономического университета  
191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, 21

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рундыгиной Дарьи Дмитриевны на тему «Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Анализ представленного на отзыв автореферата кандидатской диссертации на тему: «Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли» позволил выявить высокую научную и прикладную значимость проведенного автором исследования. Ценность ключевых положений диссертации, представленных в автореферате, обосновывается тем, как справедливо отмечает автор, что существует тренд к сокращению тиражей, распространению Интернет-торговли, что приводит, в свою очередь, к необходимости сокращать сроки выполнения заказа.

Этот тренд приводит к необходимости решения проблем, препятствующих эффективности управления логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли. На основании вышесказанного можно утверждать, что тема исследования является актуальной и востребованной.

В целях конкретизации указанных проблем автор провел комплексное исследование, связанное с анализом трудов в сфере управления логистическим циклом в издательско-полиграфической отрасли. На основе этого исследования сделаны обоснованные выводы о необходимости совершенствования инструментария управления логистическим циклом в издательско-полиграфической отрасли.

Несомненным достижением работы, обладающим достаточной научной ценностью, является разработка контрольной шкалы для оценки результативности изменения конфигурации цепи поставок. Оригинальной частью исследования является разработанный метод матриц логистического преимущества для диверсификации конфигурации цепей поставок.

К недостатку следует отнести то, что в автореферате неделено достаточно внимания терминологии в области управления логистическим циклом исполнения заказа. Данный аспект актуален, и необходима его дальнейшая содержательная конкретизация.

Однако, в целом, диссертационное исследование представляет законченный, квалификационный научный труд, результаты исследований имеют практическое значение и реализацию, работа построена логично и аргументированно, полученные выводы обоснованы и, поэтому, в полной мере соответствуют целям из задачам исследования.

Таким образом, на основе материалов, изложенных в автореферате, можно сделать общий вывод, что диссертационная работа Рундыгиной Д. Д. «Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, содержит решение задачи, имеющей значение для развития теории и практики логистики и управления цепями поставок, диссертация отвечает предъявляемым к кандидатским диссертациям требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018, с изм. от 26.05.2020), а ее автор – Рундыгина Дарья Дмитриевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)».

Назарова Анна Николаевна,

кандидат экономических наук, 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)», заведующий кафедрой маркетинга и логистики имени заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора экономических наук, профессора Соминского В. С., Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна»



Контакты:

198095, Санкт-Петербург, ул. Ивана Черных, дом 4

тел.: (812) 785-27- 25

e-mail: mil.spbgturp@yandex.ru